

石景山区总工会再为职工添实惠

刷卡 长庚医院挂号免费

本报讯(通讯员吕昭君)继石景山区总工会努力全区广大职工推出一系列京卡免费、优惠服务项目之后,日前,石景山区总工会再吸纳长庚医院作为“京卡·互助服务卡特约服务单位”,为职工朋友添实惠,今后,持京卡的职工可以在长庚医院刷卡免费挂号了。

会始终秉持“小窗口,大服务”的理念,树立“职工利益无小事”的责任意识,恪守一切为了职工,为了职工的一切的“大服务”观念,不断开发“京卡·互助服务卡”这张职工贴心卡的服务功能,如今,长庚医院也加入到“京卡·互助服务卡特约服务单位”行列中,职工朋友可以享受刷卡免挂号费等各项优惠服务。同时,区工会对长庚医院寄予厚望,希望长庚医院今后能够承担更多的社会责任,为广大职工做更多的实事、好事。

长庚医院相关负责人表示,北京长庚医院在今年初承担了市总工会倡导的《关爱女性健康,共建和谐家庭——首都女职工妇科病与乳腺疾病免费体检活动》,为全市女职工提供1000个免费体检的名额。此次成为“京卡·互助服务卡特约服务单

位”,他们将延续这一良好的公益传统,进一步推出职工刷卡免挂号费等优惠服务,展现民营企业的爱心、责任心和公益心。据统计,目前石景山区共开发京卡特约服务商户16家,提供优惠服务项目210个,覆盖医疗、购物、健身、影院、娱乐、图书、餐饮等多个行业领域,有近5万名职工会员享受到“京卡·互助服务卡”带来的实惠。

区社保中心

多项举措贯彻《实施细则》

本报讯 日前,石景山区社保中心认真贯彻《北京市贯彻〈社会保险工作人员纪律规定〉实施细则》,把《实施细则》作为社会保险工作人员日常教育的一项重要内容,采取集中学习、座谈讨论、在职培训等多种形式,认真组织学习。

同时,对照《实施细则》的要求,认真查找岗位职责、业务流程、制度机制等方面可能引发的违纪违规风险,开展自查自纠,对于查找出的问题,要切实落实整改措施。自觉遵守各项法律法规,提高内控管理水平,形成岗位之间、环节之间分段把关、分工负责、相互制约的良性运行机制,优化经办流程,强化内控建设。

另外,把监督执行社会保险工作人员纪律规定作为改进干部作风,加强党风廉政建设的项重要工作来抓。设置监督电话和意见本,自觉主动接受社会监督,增强工作的透明度,确保全体干部职工严格遵守工作纪律。

对群众反映和监督检查发现的问题,将依照有关规定给予处理,并将《实施细则》执行情况作为年度考核、评优晋级的重要依据。

李蕊

社区开展禁毒教育 增强拒毒防毒意识

本报讯 为不断加大禁毒宣传教育的广度和深度,让学生深入了解毒品的危害,树立防毒意识,远离毒品,提高自我保护的能力,日前,八宝山街道情报所社区组织社区内的学生观看禁毒宣传展览。

活动通过禁毒宣传展板的形式,向学生展示了大量的图片和漫画,有的是用文字对案例进行深刻的剖析,有的是以真人真事的实例展现毒品的危害,向同学们展示了毒品使人成瘾的原理,使他们深刻地认识到了毒品对个人、家庭、社会乃至民族、国家的危害。

潘小平

天山陵园

青山栖鸾骨 绿水伴英魂

天山陵园位于门头沟军庄镇风景秀丽的西山脚下,乘961路公交车在西杨坨站下车即可。



电话: 60810732 八宝山服务站: 88258687

周末社区大讲堂 健康讲座受欢迎

本报讯(通讯员褚鹏程)近日,周末社区大讲堂特聘《健康时报》原记者部主任、北京心理学会会员张炜走进金顶街社区图书馆,为广大读者朋友和社区百姓讲授健康知识。

讲座中,张炜以中国人的平均寿命与世界其他国家比较,在全世界各国平均寿命的大排名上中国排名位居世界落后国家讲起,通过各种事例告诉大家,要养成一个好的饮食习惯和生活习惯,以“远三白、近三黑”的膳食习惯保证自己的饮食健康。最后,张炜告诉大家不要轻易相信保健品和电视的推销广告,要更加相信科学,关爱生命,健康长寿。

张炜的讲座贴近百姓生活,切合实际地与日常饮食健康联系,讲述过程生动有趣,诙谐幽默,为讲座营造了很好的氛围,给每个听众都留下了深刻的印象。

据了解,石景山区图书馆自承办周末社区大讲堂以来,力求扩大实际效果,多次把讲座送进军营、社区,使更多的读者和百姓受益。



115条主要道路 非法小广告张贴不超16小时

本报讯(通讯员周萍)今年,石景山区小广告冲刷队作业范围增至115条主要道路,全长约150公里,作业车辆由6台增加到16台,配置了高压冲洗、打磨等设施设备,提升了小广告冲刷作业能力。按照“人休车不休”原则,

加大冲刷作业频次,每天出动14台冲刷车辆,各车各段每天保证全段作业一次,重点路段定车定人定时间值守,确保非法小广告张贴不超过16小时。图为我区小广告冲刷队对杨庄东街沿街小广告进行清理作业 石硕摄

致燃气热水器居民用户的一封信

尊敬的用户:

燃气热水器使用安全直接关系到您的家庭安全和公共安全。如果安装、使用不当,将给您的生命财产安全带来威胁。请您使用燃气热水器时注意以下几点:

一、到正规的商家购买合格的燃气热水器,并委托有资质的专业企业进行安装、维修;严禁在浴室安装燃气热水器;烟道式燃气热水器未安装烟道的不得使用,安装的烟道要求牢固、密封,直接通往室外。

二、国家规定:燃气热水器判废年限为8

年。超过判废年限的,应当更换。

三、国家已于2000年5月1日起明令禁止销售直排式燃气热水器。用户家中在用的直排式燃气热水器,应当予以淘汰更新。

四、燃气热水器使用时,安装燃气热水器的房间应保持通风。热水器周围不要放置易燃及易挥发性物品,进气口和排气口不要有覆盖物。

五、燃气热水器使用一段时间后,要请生产厂家的专业人员检查,以便进行有针对性的维护保养。

六、冬季使用燃气热水器,在使用后应将燃气热水器里面的积水排干,以免积水结冰冻坏燃气热水器。

七、连续使用时间不宜过长,如果多人连续使用燃气热水器时应该错开时间,让燃气热水器降温并把烟气彻底排放到室外。

八、燃气热水器出现异常情况和故障时,必须立即停止使用,并及时联系生产厂家进行维修,不得自行修理、自行拆卸。

北京市市政市容管理委员会燃气管理办公室

北方工业大学2013年学历继续教育招生信息

2013年在京招生专业基本信息(按实际报名人数比例确定招生计划)

Table with columns: 招生专业, 科类, 学费/年, 层次, 学习形式, 修业年限, 授课地点. Rows include Accounting, Business Management, Computer Science, Law, Art Design, etc.

欢迎广大石景山区成人考生报考北方工业大学 详细咨询,请登录我校招生信息发布网站(学校主页/招生就业/学历继续教育招生,或: jxx.ncut.edu.cn/招生信息),或直接联系我们: 88803284, 88803966, 88803282.

2013年成人高考 报名通知

报名时间: 即日起—8月29日

报名地点: 石景山区业余大学1号楼 102室

地址: 石景山区八角北路51号

石景山区业余大学 www.sjsyd.com.cn

2013年 热招专业

建筑工程管理 工商企业管理 幼儿艺术教育 13个专业

68821102